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1. N-tý £len posloupnosti je zadán výrazem an = 3(2n− 1), jedná se o aritmetickou posloup-
nost? Pokud ano ur£ete její diferenci, d = an+1 − an.

2. Ur£ete sou£et prvních 10-ti £len· posloupnosti, jejíº n-tý £len je vyjád°en jako

(a) an =
10n

3
− 1,

(b) an =
1
3

(
1
2

)n

.

3. Vypo£t¥te limitu posloupnosti a rozhodn¥te, zda se jedná o konvergentní nebo divergentní,
p°ípadn¥ oscilující, posloupnost.

(a)
{ 1
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}
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}
,

(c)
{
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}

(d)
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}
.

4. Ur£ete hromadný bod (p°ípadn¥ hromadné body) posloupnosti ur£ené prvními n¥kolika

£leny: 1, 1, 3,
1
2
, 5,

1
3
, 7,

1
4
, 9, ...

5. Vyjád°ete prvních p¥t £len· Taylorova rozvoje kolem bodu 0 (Maclaurin·v polynom stupn¥
n = 5) funkce

(a) f(x) = cosx,

(b) f(x) = ex.
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